
    

  

s 

2014      2015            +/- 

   

. 

 
 

 

59 
 

 

 
 

 

. 

 

 

 
 

Resultado del  
Reactivo 59 de la 

ECCO* 100 

 

                       

95            96             + 1 

 

                         

 

 
11 

 

 
44 

 

 

 

 

. 
 

 

 
 

 

. 

Resultado de Reactivo      
44 + Reactivo 11 /2   

de la ECCO* 100        

75.5        83            +7.5 

72           82 

              

 
 

79           84 

 

 

69 

. 

 

 
 

 

. 

Resultado del 

Reactivo 

69 de la ECCO* 100 

87          92              + 5 

 

 

 
 

 

 

5 

 
 

 

 
 

 

28 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Resultados del 

Reactivo 5 + Reactivo 

28 + Reactivo 60 + 
Reactivo 67 + 

Reactivo 48/5 de la 

ECCO*100         

 

85.6      88            + 2.4 
77         84 

 
 

 

 
 

 

77         88 
 

 

 
 

 



    

 

 
 

 

 

 

         60 

 
 

67 

 
 

 

 
48 

 

 

. 

 

. 

 

 93        89 
 

 

 
 84        84 

 

 
97         95           

                             

 

 

 

 

46 
 

 

 
 

13 

 

 
 

 

 
. 

Resultado del 

Reactivo 46 + 
Reactivo 13/2 de la 

ECCO*100 

84.5  87.5                + 3 

77      80 
 

 

 
92      95 

 

 

 

 
 

 

 
 

            

 

 
3 

 

 

 

19 

 
 

 

         36 
 

 

 
20 

 

 
 

         54 

 
 

 

          47 
 

 

 

. 

. 

. 

. 

 

 

 

. 

Resultados del 
Reactivo 3 + Reactivo 

19 + Reactivo 36 + 

Reactivo 20 + 

Reactivo 54 + 

Reactivo 47/6 de la 

ECCO*100 

87    88.6              + 1.6 

85    91 

 

 

 

73    74          

          
 

 

92    92 
 

 

 
85    85 

 

 
 

90   93 

 
 

 

97   97 

 



    

       

 
 

 

 

           

 
 

 
12 

 
27 

 

 
 

45 

 
 

         70 

 
 

 
 

55 

 

. 

. 

. 

. 
 

. 
 

 

 Resultados del 

Reactivo 12 + 
Reactivo 27 + 

Reactivo 45 + 

Reactivo 70 + 
Reactivo 55/5 de la 

ECCO* 100 

93.8     93.2           - .6 

 
91        89 

 

96        96 
 

 

98        95 
 

 

 

89        91 

 
 

 

 
95        95 

. 
 

 
51 

 

 
 

4 

 

.  
 

. 

Resultado del 
Reactivo 51 + 

Reactivo 4/2 de la 

ECCO*100 
 

94.5  94                   - .5 
94      94 

 

 
 

95      94 

 

 

. 

 

38 

 
 

 
 

 

71 

 

 

 

Resultados del 

Reactivo 38 + 

Reactivo 71/2 de la 
ECCO*100 

 

87      82                    - 5 

91      84 

 
 

 
 

 

83      80 

 

          



    

 

 

 

37 
 

 

 
 

41 

 

 

Resultados del 

Reactivo 37 + 
Reactivo 41/2 de la 

ECCO*100 

89      90                  + 1 

94      90 
 

 

 
84     90  

 

 

 

53 

 
 

 

 
 

39 

 
 

 

 
10 

 

 
 

 

33 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

. 

Resultados del 

Reactivo 53 + 

Reactivo 39 + 
Reactivo 10 + 

Reactivo 33/4 de la 

ECCO*100 
 

 

83.5    88.2            + 4.7 

79        82 

 
 

 

 
85        90 

           

 
 

           

 
76        87 

 

                     
 

94       94 

          
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 



    

 


